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Шановні молоді науковці! 
Шановні колеги!

Повномасштабне вторгнення 
Р
осії в Україну призвело до 

тяжких наслідків для науки та освіти в Україні. Щоденні людські 
втрати та руйнування інфраструктури, яких зазнають також і 
учасники освітнього процесу, вимагають постійно долати не-
прості виклики триваючої війни: вимушені перерви у навчанні, 
перехід на дистанційну або змішану форму навчання, повітряні 
тривоги та відключення електроенергії. Та, незважаючи на важ-
кі виклики часу, наука є рушійною силою прогресу людства, а 
результати новітніх досліджень засвідчують суттєвий вплив на 
розвиток різних галузей промисловості: економічну, екологічну, 
соціальну та освітню сфери.

Нині у світі відбувається технологічна революція, пов’язана з 
переходом до цифрової економіки, розробкою та впроваджен-
ням інформаційних та цифрових технологій, які сприяють май-
бутньому розвитку промисловості, зокрема, і освітнього проце-
су та науки в цілому.

Високий рівень сучасних технічних засобів та інформацій-
них технологій дозволили багатьом молодим науковцям як в 
Україні, так і закордоном представити свої інноваційні теорети-
ко-практичні розробки на 23-й міжнародній науково-технічній 
конференції студентів і аспірантів «Друкарство молоде» Навчаль-
но-наукового видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря 
Сікорського. Вражає різноманітність тематики тез доповідей, 
що містить як технічні напрями досліджень класичних технологій 
виготовлення друкованих видань, паковань, захищеної полігра-
фічної продукції, спеціальних та цифрових методів друку, можли-
востей використання штучного інтелекту у друкарстві, так і уна-
очнення проблематики редагування видань, зокрема у контексті 
сучасної 

р
осійської пропаганди; тенденції інтерактивних методів 

створення та графічного оформлення поліграфічної продукції.
Організаційний комітет вітає учасників конференції «Друкарство 

молоде», бажає міцного здоров’я та наснаги! Незламна Віра 
в Перемогу України над 

р
осійським агресором спонукає до нових 

наукових звершень!

 Щиро Ваш
 Голова організаційного               
 комітету, 
 Петро Киричок
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параметри: висота елемента на одиниці площі, відносна 
площа опору при певному значенні рівня перетину по-
верхні і кути напряму розташування елемента мікроре-
льєфу. Поверхні ЧРМР характеризують групою, видом і 
формою; опуклий або ввігнутий мікрорельєф. Цей вид мі-
крорельєфу визначають такими параметрами: глибина, 
ширина і висота, відносна площа, кут сітки, круговий крок 
і амплітуда неперервної регулярно розташованої нерівності.

Із фізико-механічних параметрів приповерхневого шару 
особливе значення мають знакозмінні залишкові напруги, 
величина розповсюдження мікротвердості, а також струк-
турні зміни.

Управління утворенням на поверхні мікрорельєфу є 
однією із важливих переваг цього методу обробки. 

Це дозволяє отримати поверхні не тільки із заданими 
геометричними параметрами мікрорельєфу й експлуата-
ційними властивостями, а і з необхідними фізико-меха-
нічними параметрами, що разом забезпечує надійність і 
довговічність роботи машин і механізмів.

УДК 528.835+681.62.068.8
© Воєділо Вадим, магістрант, УАД, м. Львів, Україна, 2023 р.
Науковий керівник: Т. В. Нерода, канд. техн. наук, доц., УАД

КЕРУВАННЯ ДАВАЧЕМ 

У СИСТЕМІ КОНТРОЛЮ ФАРБОПЕРЕДАЧІ

Визначено комбінації рівнів напруги для спільного ке-

рування давачем розпізнавання кольорів.

Ключові слова: поліграфічне замовлення; широко-

форматний друк; давач кольору.

Voltage levels combinations are defined to joint color rec-

ognition sensor control.

Keywords: printing order; wide-format printing; color sensor. 

При виконанні поліграфічного замовлення на широ-
коформатній друкарській машині Flora LJ-320P [1] пері-
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одично трапляється зникнення одного або декількох ос-
новних кольорів колірного простору CMYK. Провівши 
ре тельний аналіз ринку поліграфічного обладнання [2], 
озроблено висновок, що аналогу подібної системи контр-
олю немає, тому необхідно розробити власний ефектив-
ний пристрій. Для відслідкування зазначеної несправ-
ності запропоновано конструктивне рішення системи 
контролю — давач кольору. 

Обраний аналоговий комбінований RGB-давач TCS3200 
здатний виміряти окремо кожен з RGB-кольорів, а також за-
міряти загальний світловий потік [3]. Його піни S0, S1, S2, 
S3 під’єднані до обчислювальної платформи на базі мікро-
контролера Arduino UNO [4]. Що більше світла потрапляє на 
фотодіоди давача, то вищою є частота переданого сигналу 
(10600 кГц). Отже, постала потреба застосувати знижу-
вальні коефіцієнти та реалізувати режими масштабування 
частоти за рівнем напруги (табл.), які визначатимуть, скіль-
ки імпульсів буде усереднено давачем при керуванні дво-
ма логічними входами S0 і S1. Наприклад, якщо на обидва 
входи подати низьку напругу, то пристрій перейде в режим 
заощадження енергії.

Рівні сигналів для вибору режимів керування давачем

Вибір того, яка саме із збірок фотодіодів передавати-
ме свою частоту, здійснюється через подавання високої 
або низької напруг на виводи S2 і S3 згідно з наведеною 
таблицею. Діапазон виміру кольорів цілком задовільняє 
потреби проєктованої системи. Також обраний давач є 
найдешевшим на ринку, відповідно це також є економіч-
но доцільним рішенням. Подальші дослідження плану-
ємо зосередити на розробленні вбудованого програм-
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ного скетча [4], який перед проведенням вимірювань 
встановлюватиме відповідний коефіцієнт масштабуван-
ня, а потім буде перемикати відповідний фотодіод.
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